CoBMeCTUMOCTL € APYrUMU a/M - CM. 2TUKETKY Ha 3awuTe

111.02415.2 3awwTe asuratens u KNN

laika 3aknagHas M10x60

Brynka h=14 Mm

Brynka h=14 MM

Bont M10%110
Waiba 10

3awmta

Fiwouok

Waiiba 10 laiika 32knagHas M10x65/15

BonT M10x20

ApTUMKyn: Cranb
Kyzos: Bce
Fon Bbinycka (O6vem peuratens):  2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 {¥-3,50;2,5 HEV); 2016~ {V-3,5i)
Tun KNN: cvT

COCTAB
Libony M2 s 2 Wr.
22BONT MO ovmmmissmarmmms s s 2 Wr,
e 0 Lo o Tl e e o - 4 T,
4. BTYNIE H=14MMayiioes v anivisassnms sas ol
5.Maika saknagHag M10x60............... 2 Wr.
6.lMalika 3aknaaHaa M10x65/15........... 2 Wr.
J . BaTMYWKA. ceeervrareenaninnienrarrnrenrannans 2 Wr.
BT R OG- s i o R S R S A A S 1WT.
L G T T 1 - P 1 W,

MHCTPYKLIUS i

1.3awuTa yCcTaHaBNURALTCH MOREPX WTATHOrO
NNacTMKOBOro NbiNbHUKa,
2.HaMeTuTb ¥ NpOCBEPNUTL OBa OTBEPCTUA B MblNbHUKE

COOCHO CKBO3HBLIM OTBEPCTUSAM B NepeaHel yacTu nogpaMHuKka,

3.YCTaHOBWUTL raiku 3aknaaHele M10x60 Hag OTBEPCTUAMM
nepegHeill yacTu nogpamHuka. BeepHyTte 6GonTel M10x110 B
3aknafiHble ralku yepes BTYNKkU h=14 MM,

4.YCTaHOBUTL 3aknajHble raliku M10x65/15 Haa
OTBEPCTUAMU 33AHEN Y4acTW NoApaMHUKAE.

5.Hageth nepeAHKO YacTh 33WUTH Ha YCTaHOBNEHHLIE

Waiiba 10
[ NuameTp pessbs l M6 ] M8 I M10 1 Mi12 ]
| Momentmisaraxkm | 9.8BHM | 240Hm | 47.0Hm | B1.0Hm |

BonTel M10x110, 3aAHI0K 4a3CTk 3aKpenuTe Bontamu M10x20
K 3aKknafHbIM raiikam M10x65/15,
6.3aT9HYTL BCe pe3bb0BbIE COeUHEHUS.
Wenonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTS 3anpelleHo.
3aMeHa Macna 6e3 cHATUS 3aWKUTLI BO3MOXHa Ha a/m¢c V - 3,5



